
EDITAL N.º 057/2012/CAV

Retifica o Edital n.º 047/2012/CAV.

O DIRETOR GERAL DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGROVETERINÁRIAS, no uso de suas atribuições, resolve retificar o Edital 047/2012/CAV, que determina procedimentos para efetivação de inscrições e aplicação de exame, de Proficiência em Língua Inglesa, a alunos regulares do Curso de Mestrado/Doutorado em Ciência Animal, conforme segue abaixo:

Onde se lê: "Estabelecer que o exame será aplicado no dia 30/11/2012, das 14:00h às 17:00h."

Leia-se: "Estabelecer que o exame será aplicado no dia 12/12/2012, das 14:00h às 17:00h."

Lages, SC, 22 de novembro de 2012.

Cleimon Eduardo do Amaral Dias
Diretor Geral – CAV/UDESC